

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

профессора, доктора медицинских наук, член-корреспондента РАН, заведующего отделением рентгенохирургических (рентгенэндоваскулярных) методов диагностики и лечения ФГБНУ «РНЦХ им. акад. Б.В. Петровского» – Абугова Сергея Александровича на диссертацию Власко Гордея Станиславовича – «Эндоваскулярное протезирование инфраренальной аневризмы аорты при неблагоприятной анатомии проксимальной шейки», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.1. – рентгенэндоваскулярная хирургия.

Власко Гордей Станиславович, 13 февраля 1995 года рождения, окончил «Южно-Уральский государственный медицинский университет» Министерства Здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело» в 2019 году. С 2019 по 2021 год обучался в клинической ординатуре ФГБНУ «РНЦХ им. акад. Б. В. Петровского» Министерства образования и науки Российской Федерации по специальности «Рентгенэндоваскулярные диагностика и лечение». С 2021 года по настоящее время является аспирантом отделения «рентгенэндоваскулярных методов диагностики и лечения» ФГБНУ «РНЦХ им. акад. Б. В. Петровского». За время обучения в аспирантуре Власко Гордей Станиславович проявил себя как компетентный, квалифицированный и грамотный специалист. Непрерывно совершенствовал свои хирургические навыки, неоднократно выступал на научно-практических конференциях по специальности с докладами материалов научных работ, опубликованных под собственным авторством. Являлся координатором ряда международных научно-практических конференций (XXXVIII Международная конференция по сосудистой и рентгенэндоваскулярной хирургии (23 – 25 июня 2023 г., Москва); XXV Московский Международный Конгресс по рентгенэндоваскулярной хирургии (19–22 декабря 2023 г., Москва) и проектов на базе ФГБНУ «РНЦХ им. акад. Б.В. Петровского». За период подготовки диссертационного исследования с 2021 по 2024 гг. проявил себя эрудированным и инициативным сотрудником, продемонстрировал высокий уровень аналитических способностей. Гордей Станиславович владеет навыками эффективной научной коммуникации, исследовательскими и профессиональными компетенциями. Логическое мышление, постоянное изучение профильной научной литературы и совершенствование профессионального мастерства характеризуют Гордея Станиславовича как перспективного исследователя и эндоваскулярного хирурга.

Диссертация Гордея Станиславовича представляет собой законченный самостоятельный научно-квалификационный труд, направленный на улучшение результатов эндоваскулярного протезирования инфраренальной аневризмы аорты при неблагоприятной анатомии проксимальной шейки. Гордей Станиславович внимательно изучил мировую литературу по изучаемой проблеме, проанализировал и подробно представил изученный материал в литературном обзоре научно-квалификационной работы. Текст диссертации отличается последовательным изложением мысли с высокой научностью и обоснованием результатов методами доказательной медицины. Основываясь на собранном в ходе исследования научном материале, самостоятельно выполнил статистическую обработку данных, получил результаты. На основании результатов сформировал выводы и практические рекомендации, что объективизирует сделанные заключения.

По теме диссертационной работы опубликовано 5 научных статей в профессиональных научных журналах (в том числе, 4 в журналах, рекомендуемых ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, 1 - в индексируемых списках Scopus). Научные положения диссертационного исследования внедрены и широко применяются в клинической практике отделения рентгенохирургических (рентгенэндоваскулярных) методов диагностики и лечения ФГБНУ «РНЦХ им. акад. Б. В. Петровского».

Диссертация Власко Гордея Станиславовича отвечает требованиям, предъявляемым к диссертационным работам на соискание ученой степени, ее автор может быть рекомендован к присуждению степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель, д.м.н., профессор, член-корр. РАН, заведующий отделением рентгенохирургических методов диагностики и лечения ФГБНУ «РНЦХ им. акад. Б. В. Петровского»

 Абугов С. А.

Подпись д.м.н., профессора, член-корр. РАН, заведующего отделением рентгенохирургических методов диагностики и лечения ФГБНУ «РНЦХ им. акад. Б. В. Петровского» **заверяю.**

Ученый секретарь ФГБНУ «РНЦХ им. акад. Б. В. Петровского», д.м.н.

 Михайлова А. А.

Дата 19.02.2014



Печать